

Opet išaran partizanski spomenik u Šibeniku

Nepoznati počinitelji narančastim sprejem za vikend su išarali spomenik u šibenskom spomen-parku Šubićevac. Na mjestu gdje su fašisti strijeljali pripadnike pokreta napisano je narančastim sprejem: 'A di vam je revolucija stoko?'

Nepoznati počinitelj tijekom vikenda išarao je spomenik u šibenskom spomen-parku Šubićevac. Ispred spomenika, gdje su talijanski okupatori od 1941. do 1943. godine strijeljali antifašiste, vandal je narančastim sprejem napisao: 'A di vam je revolucija stoko?'

O huliganskom činu obaviještena je komunalna tvrtka Zeleni grad Šibenik pa se iz Udruge antifašista nadaju da će natpis biti uklonjen kao i mnogo puta do sada.

Osim brončanog reljefa, kraj kojeg je došlo do devastacije i na kojem je prikazano 11 ljudi postrojenih uz zid, na području parka nalazi se i spomenik Radi Končaru koji je tamo strijeljan 22. svibnja 1942. godine.

Končar je stradao i prošle godine, također u ovo vrijeme, kada su nepoznati počinitelji na spomeniku ispisali grafite: 'Funcuti mrze antifašiste', 'Ustaše, jebite se' i 'Antifašisti nisu komunisti'.

Mjesec dana ranije, uoči početka uređenja parka, nepoznati počinitelji su ispisali ušata 'U' i grafit 'Ovo je Madrid'

No to nisu jedine devastacije ovog spomenika, kako je za Novosti rekao Zoran Restović iz Udruge antifašističkih boraca Šibensko-kninske županije.

- Dva do tri puta godišnje netko piše škrabotine po spomeniku – rekao nam je Restović te dodao kako je i sada, kao i prethodnih puta, sve prijavljeno policiji, no uvijek bez rezultata.

- Koliko god smo do sada imali devastacija i prijava, nikad se ništa nije pronašlo – rekao nam je Restović i izrazio sumnju da će tako biti i ovog puta.

- Znete kako je sada. Svi imaju opravdanje da ne rade ništa, osim ovih što šaraju – zaključio je Restović.

Prošle godine predstavljen je detaljan plan obnove spomen-parka koji je trebao biti realiziran 12. avgusta 2020. godine uz dvodnevni antifašistički koncert. Šubićevac je uređen 1962. godine, a od početka 90-ih prepušten je propadanju, tako da sada služi za šetanje pasa i izivljavanje vandala. Kakav takav red održavaju šibenski antifašisti, koji ga redovno čiste i održavaju.